

乐周刊 WEEKLY

责任编辑：王志红 编辑：叶菁

来点派对精神

职场菜鸟也要 HOLD 住年终派对

女生版

盛装打扮美美出场

作为女生，不要担心过于盛装，尽量把自己打扮得美美的出场吧。除了衣服盛装外，不要忘记鞋子也是外在形象的一个焦点，因为通常在派对上，你都会花很多时间坐在沙发上。派对之前，你去美容院做面部 SPA，做做手指甲跟脚趾甲也是很有必要滴。

不要捧着橙汁不放

美剧《欲望都市》里有句经典台词：没人会跟喝橘子汁的女孩搭讪。在一群喝着彩色鸡尾酒的辣妹中扮纯情，绝对是惨败的下场。当然，如果你酒量不

好，也无须涨着一张虾红的脸充“酒仙”，你要做的是点上一杯颜色够迷人的鸡尾酒摆在桌上，要喝就一杯酒就能混上一个晚上，权当装饰作用吧。

派对前来点维生素 B 群

持续到深夜的派对活动往往考验着平日习惯正常作息的美眉们的体力，记得在派对前先补充维生素 B 群，来补充熬夜游玩的精神与活力。另外，派对中的水果是最佳的食品，尤其对于要喝酒的美眉们，水果中富含的维生素及糖分能够帮助身体加速代谢血液中的乙醇。

男生版

穿着得体 做个有品位男人

如果作为商务人士出席派对，鉴于商务人士的身份气质，整体重点是西装质地好、做工精良以及搭配得体的皮鞋手表，就能散发出有品位的气质了。当然，中式长褂等中式的元素出现在年终派对，也很应景的。如果想要尝试休闲的风格，正装+牛仔的轻松路线，可以选择质地好的牛仔裤，搭配衬衣、西装。还有帽子，也是型男低调的武器。

保持清醒 做个成熟稳重男人

一个成熟稳重的男人，是要在众人面前时刻保持清醒的。当然，如果只是和少数几个铁哥们买醉的话，那就另当别论了。如果在酒会上你喝得昏天

黑地，被一些“众人皆醉我独醒”的清醒者用 DV 记录下了你的酒后真面目甚至疯狂举动，这会让清醒后的你觉得十分尴尬但又没有办法。

备足功课 做个最受欢迎男人

把参加聚会当做一个个正式的会面，最好在 party 的前一天，买一本杂志或者综合类的报纸温习一下，至少也要看看百度关键字和谷歌热榜，知道现在正流行什么。这样，在聚会大家闲聊的时候，你很轻松就可以加入到或者开始一个最热门的话题，这让你看起来对什么都很好，侃侃而谈你的观点，直到大家一致跟随你，使你成为这个最佳话题的聊天王者。

这些“潜规则” 男生女生都要了解哦

对于头一次接到派对约请的职场菜鸟来说，未知的盛会也许布满着神秘、惊喜，甚至恐慌。记者搜罗了几招派对入门指南供菜鸟参考，至于怎么在派对中玩得开心，就靠自我施展了。

着装千万别马虎

派对里充斥了一大堆不太认识乃至生疏的人，打扮便成为代表小我私人品位和本性的标签。虽然很多时候派对上需要穿得活泼、热辣一些，以调动气氛，但是如果穿着太过对你是最没有好处的，所以，走中庸之道还是最安全的做法。

撇开工作上的事

在派对上一定要好好玩！别把派对当成在工作上诉苦、抱怨或者传播流言的场所。把你所有工作上的担心和焦虑都抛在脑后，好好享受放松的气氛和美味的食物就好！

你可以和同事谈谈工作之外的事，增加感情。但是要注意的是，派对上可不是向上司“拍马屁”“献殷勤”的好时机，当心哦，周围有很多双眼睛在看着你呢！

就算是免费的也不能太放纵

通常，公司或部门都会担负整个派对的酒水等费用，看起来好像是个可以喝免费酒水的好机会，但是你一定要注意自己的极限在哪里。喝得小醉，然后在 KTV 里五音不全地乱吼倒还无伤大雅，但是如果喝得烂醉，吐得到处都是或者人事不省，那就麻烦了。想想看，你愿意在日后被同事看作是个贪酒的醉鬼吗？



吸引力(中国) 鉴赏

VIP贵宾专属全球春夏奢尚新品发布盛宴

VIP EXCLUSIVELY
spring & summer 2012

Global luxuary trend AND runway SHOW

- 现场鉴赏2012全球春夏奢尚新品三大主题T台发布
- 特邀法国世界小姐亲临坐阵发布盛宴
- 特邀美国国际搭配师现场专属搭配
- 尊享贵宾优先选购2012春夏限量新品
- 臻享VIP贵宾专属发布盛宴限量礼品

时间：2012年1月7日 14:30-17:00 地点：吸引力·国际名品广场二楼（中国·浙江省瑞安市罗阳大道东方花苑）

奢尚专线：+86 (0)577 6660 9588

